Expert Stockage - Administrateur Systèmes et Réseaux :
Val de Marne, France
Description
DESCRIPTION DU POSTE
Notre société se développe rapidement et nous recherchons un Administrateur Systèmes et Réseaux avec une expertise en stockage de type MSA, 3PAR, DELL-EMC, NETAPP. Ce profil recherché sera de type passionné par l’informatique pour rejoindre notre équipe jeune et motivé.

Vous serez en charge de l'administration complète des systèmes et des réseaux informatiques de plusieurs clients.
Nos clients sont des PME/PMI et GRANDS-COMPTES disposant de 5 à 500 postes voir + de 1000 postes informatiques essentiellement dans un environnement Microsoft ou Linux

Dans le cadre de votre poste : 
-       Vous interviendrez au contact des clients afin de les accompagner dans leur utilisation quotidienne de leurs outils informatiques (Bureautique, Logiciels de Collectivités, de Santé…)
-       Vous aurez la responsabilité de gérer vos propres clients : Vous les conseillerez sur l’évolution de leur architecture informatique, ou sur les outils à utiliser et que vous mettrez en place.
-       Vous administrerez leurs serveurs (monitoring des systèmes, suivi des projets, mise en place de solutions de virtualisation, de systèmes de messagerie, Stockage et Cloud, etc...)
-       Vous mettrez en place des serveurs ou migrerez les serveurs existants vers des solutions plus récentes que vous pourrez avoir à administrer aux clients  dont vous aurez la responsabilité (Exchange, Virtualisation, Google Apps, Hébergement, Stockage, SAN, NAS, Cloud...)
-  Votre expertise en stockage vous permettra d’administrer leurs systèmes de stockage avec pour objectif la, mise en place de solutions de virtualisation, de sauvegarde et Back-Up sur des Stockages assez variés de types SAN ou NAS sur les baies HP MSA, HP 3PAR DELL-EMC, NETAPP, SYNOLOGIE et QNAP en entrée de gamme. Pilotage des logiciels de type Veeam, Acronis, Backup-Exec,…
Profil requis
Expérience de 3 à 5 ans dans un même poste et diplôme minimum BAC +2/3 de technicien de maintenance ou Administrateur réseau Certifié Microsoft, et certifications techniques en stockage de constructeurs : HP, DELL-EMC et +…
Permis B obligatoire, car nous nous déplaçons régulièrement chez les clients.
